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LEGISL. XIY — T SESSIONI — DISCUSSIONI — 2 a TORNATA DEL 9 FEBBRAIO 1 8 8 1 

« Il sottoscritto chiede d'interpellare l'onorevole 
ministro d'agricoltura e commercio circa lo stato 
degli studi della Commissione per i provvedimenti 
contro l'invasione della fillossera. 

« Roncalli. » 
Chiedo all'onorevole ministro se e quando intenda 

rispondere a quest'interpellanza. 
SIICELI, ministro d'agricoltura, e commercio. Se la 

Camera crede, io risponderò domattina al principio 
della seduta o, meglio ancora, dopo che sarà esau-
rita questa discussione. 

PRESIDENTE. Onorevole Roncalli, l'onorevole mi-
nistro proporrebbe ohe la sua interpellanza fosse 
svolta dopo ultimata la discussione sul corso for-
zoso, Si accontenta? 

RONCALLI. Precisamente. 
PRESIDENTE. Rimarrà così stabilito. 

ANNUNCIO DI UNA INTERROGAZIONE AL MINISTRO 
DELL'ISTRUZIONE PUBBLICA DEL DEPUTATO CHIAVES. 

PRESIDENTE. Un'altra domanda d'interrogazione 
è stata mandata, ed è diretta all'onorevole ministro 
dell'istruzione pubblica : 

« Chiedo d'interrogare l'onorevole ministro del-
l'istruzione pubblica sul modo con cui intende prov-
vedere all'insegnamento liceale nei maggiori centri 
di popolazione dove il sempre crescente numero di 
alunni rende difficile l'impartire quell'insegnamento 
in guisa che risponda allo scopo a cui è destinato. 

« Chiaves. » 
Prego l'onorevole ministro della pubblica istru-

zione di voler dichiarare se e quando intenda rispon-
dere a questa interrogazione. 

BACCELLI, ministro dell'istruzione piibblica. Se l'o-
norevole Chiaves acconsente, dopo la presente di-
scussione sul corso forzoso sarò agli ordini suoi e 
della Camera. 

PRESIDENTE. Onorevole Chiaves acconsente ? 
CHIAVES. Non ho difficoltà, 
PRESIDENTE. Sta bene. Allora anche quest'inter-

rogazione dell'onorevole Chiaves sarà svolta dopo 
la discussione della legge sul corso forzoso. 

Domattina alle 11 riunione di tutti gli uffici. 
Alle 2 seduta pubblica. 
La seduta è levata alle 6 e 2 minuti. 

Ordine del giorno per la tornata di giovedì. 
(Alle ®re 2 pomeridiane.) 

1° Verificazione di poteri (elezione contestata del 
del collegio di Crescentino) ; 

2° Discussione della relazione della Giunta delle 
elezioni sopra gli impiegati eletti ultimamente de-
putati ; 

B° Discussione della relazione concernente la do-
manda di autorizzazione a procedere contro il da» 
putato Luigi Pellegrino ; 

4° Seguito della discussione dei disegni di legge: 
Istituzione di una Cassa delle pensioni a carico 
dello Stato — Provvedimenti per l'abolizione del 
corso forzoso. 

Discussione dei disegni di legge : 
5° Restituzione dell'ufficio di pretura dei comuni 

di Bagni San Giuliano e Vecchiano alla sua antica 
sede dei Bagni di San Giuliano ; 

6° Aggregazione del comune di Feletto al manda-
mento di Rivaroìo Canavese ; 

T Trasferimento della sede della pretura di Mi-
nucciano in Colognola di Sant'Anastasio ; 

8° Aggregazione dei mandamenti di Piadena e 
Casalmaggiore al distretto notarile di Cremona ; 

9° Istituzione di una seconda pretura nel manda-
mento di Asti ; 

10. Insequestrabilità degli stipendi e delle pen-
sioni di impiegati di pubbliche amministrazioni non 
dipendenti dal Governo ; 

11. Concorso dello Stato nelle opere edilizie della 
città di Roma ; 

12. Provvedimenti per la città di Napoli. 
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